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Превъртете 7

1 Богиска да вярваме в задгробния живот!
1 Богиска да вярваме в задгробния живот, вечния- 
Душа, прераждане и ангели.Човешкото тяло има 
начало и край.Душата има задгробен живот.
Превъртете съдържанието:

Въведение ~
Душа~Душевна молитва~ 
Скръб~Скръбна молитва~
Кремация~Преживейте лошата молитва~Преживейте добрата молитва
~ Гробища~
Страшния съд~Скала за чистота~Хранилище за житейски опит
~ Прераждане~Ангел~
Ангел пазител~Жътварка~Пазител на вратата~други ангели~ 
Покойник ~Имение~Приемственост на знанието~

Въведение
Една душа е изпълнила мисията си.То е готово да напусне физическото тяло. 
Загробният живот започва с кремация*за да сте сигурни, че Душата е освободена. 
Кремацията почиства, унищожавайки телесната зараза, освобождавайки Душата да 
премине към Духовната порта.За роднини, приятели, общност има скръб за 
наблюдаване. След смъртта може да се използва Relive Good Prayer или Relive Bad 
Prayer. Тези молитви питат1 Богда наградите или накажете човек.

*Гробищата не са приемливи, те се рециклират за други цели.
Ангел Пазител на вратата решава дали да приветства Душата или 
да я изпрати обратно.Тъмна порта, една душа се връща назад.
Светла порта, приветстваната душа има своя съден ден.

В деня на Страшния съд1 Богвъпросът е Душата.След 
разпитване Душата преминава към скалата на чистотата.

Душата преживява своите лоши и добри житейски преживявания.След 
това се преместват в хранилище за житейски опит.

Или Душата получава друго тяло, бива Превъплътена.Или 
една Душа е събрала достатъчно житейски опит, за да 
стане вечна(Ангел).Ангелът започва като Пазител, след 
това Жътвар и накрая Пазител.
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Има и други ангели(твърде сложно за разбиране от хората)

1 Богнарича духовната вселена "рая'! рая
е мястото, където стават душитеВечен'! 1 
Богнарича вечнияАнгел'!

Душа, която имаш!
1 Боге изначалната Душа иВечна душа.Душата е духовна. Оригиналната 
душа е1 Боги добри и лоши.1 Богсъздаде 2 вида светове. Духовно: „Небе“, 
физическо: „Вселена“. Те съществуват съвместно, балансирайки се. В ден 4 
от сътворението1 Богдаде на всяка форма на физически живот духовен 
спътник. Душа!Имате 1.
Забележка!Физическият човешки цикъл на Душата започва от:Раждане> отглеждане> 
обучение> умножаване> обучение> умиране> кремация.

Защо съществувам?Душа(Ваши)от Духовната Вселена получава своите инструкции
(от1 Бог)върху какъв житейски опит(емоционално и физическо) трябва да има във 
физическата Вселена. Инструкциите са неясни, както може да се очаква от една 
несъвършена Вселена. Дава гъвкавост на Душата за изпълнение на нейната мисия.За 
да изпълни своята мисия във физическата Вселена a

Душата се нуждае от физически вид(твоето тяло). Причината за вашето съществуване е да 
помогнете на вашата Душа да придобие жизнения опит, от който се нуждае, за да изпълни своята 
мисия.

Житейски опитса събития, които помните до смъртта си или до загуба на 
памет.Тези събития са драматично щастливи(сбъдната мечта...)или 
нещастен(сериозен инцидент...), изграждане на характер.Custodian Guardian 
вярва, че всеки човек трябва да записва своя житейски опит и да го предава:
Приемственост на знанието!
Защо някои хора умират млади?Мисията за житейски опит на вашата Душа 
може да е била завършена на ранен етап(детство..)на съществуване.Всеки път, 
когато мисията за житейски опит бъде завършена, тялото трябва да умре. Ето 
защо хората умират на различна възраст.
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Душаслед влизане във физическа форма на живот се дава 
„Мисия“ от1 Бог.Мисията е да се придобие определен 
„житейски опит“.Душата ги доставя наСкала за чистота'.
Душафизическото тяло е там, за да направи възможни житейските преживявания.
Връзката на Душата с нейното физическо тяло е непостоянна и несъвършена точно 
като Вселената.Несъвършенството води до изненадващи преживявания!

Душаи физическото му тяло имат 2 ангела, присвоени им, и двата са ангел 
пазител.1 пази мисията(тяло претърпява инцидент, който не е част от 
мисия, тяло умира, 1 G. Ангел прави чудото да се случи. И тялото, и мисията 
са спасени).Другият ангел тества'(изкушение)зрелостта на една душа и 
нейната морална сила(съвест).
Когато мисията на душата е завършена, физическото тяло 
умира. Душата се придвижва до светла Духовна порта. Тъмна 
духовна порта означава, че „Ангелът пазач на портата“ 
изпраща Душата обратно(незавършена мисия).

Душамолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Чувствам се празен, изгубен, без цел
Скромен настойник, настойник, който се бореше да бъде добър. 
Много обичан човек, който изпълни мисията си
Огънят освобождава тази душа за деня на Страшния съд. 

Уникална пропусната душа

За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва след смъртта на човек. Използва се на церемонията на портала 
Crematorium End!

Скръб
Скърб, състояние на тъга, защото член на семейството или приятел е 
починал.Когато човек умре, тялото му се подлага на аутопсия, кремация и 
наследство. Душата започва задгробния живот. Хората, които са се грижили 
за починалия, са в състояние на скръб. Скръбта идва в различни 
емоционални етапи.Най-интензивното е Скръбта.
Скръбнепоносима емоционална болка след загуба.Скръбта е най-
болезненото и изграждащо характера жизнено преживяване, което човек 
може да изпита. Един момент всичко е нормално, след което страдаме от 
загуба и почти непоносима емоционална болка.Молете се(скръбна молитва)
продължавайте да се молите. Продължавай да се молиш
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през всички етапи на скръбта! Помага!

A 1улреакцията може би приглуши недоверието.Това не може да се случва. „Не съм планирал 
това“.Необходима е изолация, уединение, летаргията е нормална.

Следващият гняв се усеща към причината за скръбта, другите, себе си,Бог.Скърбящият 
изпитва съжаление за пропуснатите възможности.Отдава се на самосъжаление, 
самообвинение. Някои прегръщат зависимостите(недей).Молете се!
Тогава пазарлъкът съсБоги съдбата започва.Ако обещая да променя или направя 
това или онова, това ще обърне „Загубата“ или ще премахне болката.Отчаяние, 
водещо до пожелателно мислене.Молете се!

Спомените водят до припомняне, размисъл и преразглеждане на миналото.
Реализацията на загубата потъва.Появяват се изтръпване, пристъпи на празнота, 
отчаяние и депресия.Молете се!

В крайна сметка управлението на скръбта се развива.Сега е време да се нормализирате, да се 
свържете отново с живота около Вас.Интересът към околностите се връща.

Надеждата се връща и планирането става важно.Свържете се отново!Приятели, 
семейство, общност очакват вашето завръщане.

Излез навън.Животът е хубав!
Птиците пеят, слънцето грее, излезте 
Хармонизирайте!
Как другите могат да помогнат?Развеселяването няма да помогне, съчувствието няма да помогне, 
разбирането няма да помогне.Търпението и подкрепата ще помогнат.

Скръбмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Моля, приветствайте член на нашата общност
Очите ми са наводнени със сълзи
Сърцето ми се къса от непоносима болка 
Моля, утешете ме, дайте ми надежда и цел
Вашият най-скромен верен пазител пазител (1улиме) 
За славата на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва след загуба на любим човек!

Кремация
Човешкото тяло има начало и край. В края му една душа трябва да бъде 
освободена.За да се гарантира, че Душата е освободена и задгробният живот 
е възможен, човешкото тяло трябва да бъде кремирано.Ако Душата не бъде 
освободена, тя съществува в неопределеност като Призрак.
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Кремацияе необходимо не само за освобождаване на душа, но и по здравословни 
причини. Лазерът за кремация(без изгаряне)почиства, унищожавайки опасни бактерии, 
вируси, ларви на насекоми и гъбички, които могат да обитават тялото.

АКрематориуме областно съоръжение за обществени услуги.Това съоръжение 
администрира морга, краен портал и градина.Тук се прави аутопсия на мъртвите, 
изкопават се и се рециклират.

Морга: Всички починали се транспортират в моргата за аутопсия.
Аутопсията трябва да установи причината за смъртта, 
самоличността на починалия и да включи токсикология, за да 
установи дали тялото все пак е било заразно и може да е заразило 
друг човек.Находката решава какво ще се случи след това.

Находка за естествена смърт, тялото е прехвърлено в „Крайния портал“. 
Подозрителна смърт, намираща тялото, се премества в „CiL“(Лаборатория за 
криминални разследвания).Заразна смърт в „Провинциалния център за отбрана 
и спешна помощ“(PDEc)е предупреден.PDEc прибира тялото и прилага 
съответната карантина и разследване.

Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е 
неморално, престъпно.Канибализацията е премахване на части от 
тялото, телесни течности, яйцеклетки и сперма.Канибирането на части 
от тялото е престъпление:Г-ЦАR7

Краен портал: След получаване на тяло крематорът подготвя 
информацията за разпределението на тялото и имуществото за 
преглед.Всяко тяло е подготвено по един и същ начин без 
изключения.Голо тяло(хората започват живота голи, завършват 
голи)покрито с маслинено платнено платно, като се вижда само 
главата, се поставя в обикновен картонен ковчег.

Определени са дата и час за гледане, всеки може да дойде да се сбогува.Зрителите могат да се молят тихо, 

използвайки Душевната молитва, Преживейте отново добрата молитва или Преживейте отново лошата 

молитва, Молитвата за скръбта.

Преживейте добремолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен верен 
пазител пазител (1улиме) Исканията, които Доброто (име) е направило, 
заслужава допълнително признание (име) представлява доброто, което 
човечеството може да предложи,
вдъхновение за другите.
Нека (име) преживее отново (брой) пъти цялата радост на получателите на 
добри дела за слава на1 Боги благото на човечеството
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Тази молитва се използва за добър човек преди или след кремация!

Преживейте лошотомолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Вашият най-смирен верен пазител пазител (1улиме)
Исканията, които лошият (име) е направил, заслужават допълнително 
наказание (име) представляват Злото петно   върху човечеството
отвратителна мерзост демон
Нека злото (име) преживее отново (брой) пъти всички страдания на 
жертвите За славата на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва за лош човек преди или след кремация!

Крематорът определя дата и час за Кремацията.Анзадгробния животбъркотия 
се държи отСтарейшинаот най-близкияСъбиране.

Ковчегът е затворен, кремацията продължава.Освободена Душа 
влиза в осветена Духовна Порта, приветствана от Пазача.
Скърбящите получават плоча, която всеки да отнесе у дома.

Градина на крематориума: Тялото се рециклира чрез 
пепелта от кремацията.Сутринта след кремацията пепелта се 
разпръсква в градината на крематориума.Пепелта не може 
да бъде отнесена. Те винаги са разположени в градината на 
Крематориума.
Забележка!Затворници, които умират вРехабилитацияпепелта им се 
разпръсква върху компоста на Крематориума.
Кремацияна други живи неща се прилага само ако тяхното физическо присъствие не се 
използва под никаква форма на рециклиране.За кремация(домашни любимци, нещо 
отровно, болно..). По принцип кремацията е същата като при хората.Некремация(всичко 
годно за ядене или рециклиране, материал за компостиране..).

Гробищното погребение е езически ритуал

Гробищните погребения са неприемливи, защото 
нарастващото население използва земята по-
полезно.Погребенията могат да създадат 
призраци, като не освободят душа. Гробищните 
погребения са предпочитани отзъл елитарист
хваля се:Скъп ковчег, скъп надгробен камък, 
помпозен пейзажен мавзолей.
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Консервантите в храните спират разлагането на телата, спирайки повторното използване 
на гробовете.Гробовете насърчават престъпността, грабежите и вандализма.
Занемарените гробове привличат вредители,.. те са позор.

Няма повече нови гробища.Съществуващите гробища са затворени и разкопани. 
Останките ще бъдат кремирани и разпръснати в градината на Крематориума.

Земята е предназначена за други цели.
Кремацияе единственият приемлив вид погребение!

Денят на страшния съд е част от „Цикъла на началото, края, рециклирането“(Ден 2)
. Това е 2ndетап от задгробния живот. Душата се освобождава чрез молитва и 
кремация.След това посрещната Душа се разпитва от 1Бог:

1 Богиска да се обясни какви знания е натрупвал човекът непрекъснато и 
как тези знания са били използвани в полза на местното местообитание, 
околната среда и общността.
1 Богиска обяснение как последното му послание е било прието, приложено и 
провъзгласено. 1Богиска всички да чуят посланието и да живеят според него. 1 
Боггледа!
Хилядите години на Злото са към своя край.1 Богиска обяснение как човекът е 
помогнал за затварянето на Злото.
Забележка !Една душа не може да използва извинения, да се прави на глупак или да лъже1 Бог.

След обяснение Душата се хвали от1 Богза добрите си 
дела и порицани за пропуски.След това душа преминава 
към везните за чистота.

Подготовка за деня на Страшния съд!

Научете, а след това преподавайте; търсете, придобивайте, прилагайте знания през целия 

си живот. Използвайте цялото знание, за да живеете в хармония със себе си, семейството, 

общността и околната среда.След това предайте житейски опит като приемственост на 

знанието(семейство, работа).

Четете, следвайте(многократно четете, попивайте, мислете, след това действайте), 
насърчаване(кажи на всички)наМанифест на законодателя,1 Бог'снай-новото „Съобщение“!
Пренебрегвайте всички други религиозни публикации!1Боггледа!

Защитете вашето семейство, общност!Присъединете се, подкрепете кварталната стража!
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Подкрепете вечерния час на Shire!

Бъди добър, дръж Злото отговорно!

Скала за чистота

„Скалата на чистотата“ претегля добрите и лошите дела на душата.Това кара душата да 
преживее делата си.Житейските преживявания на душата се прехвърлят на везните за 
чистота:

Лява страна

мерки
добредела

Правилната страна

мерки
грешки

Лявата страна е надолу (ê) направихте повечедобре.

Душата ви преживява отново всички добри неща, които сте направили, и добрите чувства, които 
е изпитал получателят на вашето добро дело.Душата ви не само ще преживее отново добрите 
чувства, които е изпитал получателят на вашето добро дело, но и радостта, която са изпитали 
техните семейства, приятели и домашни любимци.Вашите добри чувства могат да бъдат 
разширени с молитви от получателя на вашето добро дело, питайки 1Богда умножите 
преживейте добреопит(Преживейте добрата молитва).

Дясната страна е надолу(ê)направи повечелошодела.
Вашата душа изживява отново страданието и болката, които са изпитали вашите жертви.Душата 
ви не само ще преживее отново страданието и болката на вашата пряка жертва, но и 
страданието и болката на непреките жертви(семейство, приятели, домашни любимци..).
Отговорността на душата ви може да бъде разширена чрез молитви от жертви, питащи 1 Богда 
се размножавапреживея лошодела(Преживейте лошата молитва).

Пример: Джон Хауърд, побойник отдолу.Тиранин, който нахлу в 4 държави със 
своите престъпни приятели. Изнасилваха, измъчваха, нараняваха, убиваха
(бебета, деца, майки, бащи, баби и дядовци)десетки хиляди хора. Унищожени, 
ограбени работни места, училища, домове, оставяйки 100 хиляди без дом, 
милиони станаха бежанци.Злият Джон ще преживее отново страданието, което 
той и приятелите му причиниха на милиони! Пазител Пазител се молеше. Те 
попитаха1 Богда слушате нашата молитва Relive Bad.
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Хранилище за житейски опит

Когато преживяването спира една душа'с
текущата памет се изтрива и прехвърля 
към aТрезор за житейски опит.
Една душа сега е превъплътена и влиза в нова физическа форма на живот.

Прераждане
Прераждането се използва като чиракуване от aДушакъм това да станеш ангел.
Като чирак, душата е на крива на учене, склонна към грешки. В резултат на това 
житейският опит може да не достигне пълния си потенциал.Ще трябва да се 
преживее подобен житейски опит.

Предишен житейски опит може да бъде придобит от всяка форма 
на живот(бактерия, насекомо, растение, животно, човек). Опитът 
от минали животи и всички незавършени се използват за 
определяне на следващата мисия на Душата и в коя форма на 
живот се преражда(не непременно човек).

Душа'сжитейският опит се натрупва, докато има достатъчно, за да завършите 
чиракуването и да станете ангел.Прераждането приключва, когато една 
Душа станеАнгел(Вечен)с инфинитив задгробен живот врая.

Ангел
Новоквалифициран ангел е посрещнат в рая от1 Бог, става

Вечни и дадени небесни удоволствия 1улот тях е "Ангел 
пазител'.Всеки път, когато нов ангел става вечен.Има 
страхотно веселие(музика, пеене, танци, смях..)в рая.
'Ангел пазител'(GA)наблюдавайте как напредва мисията 
на душата.GA се намесва, когато душа се отклони от 
своята мисия или събития заплашват нейната мисия. GA 
методи на намеса: съвест, чудеса, визия.
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Забележка!GA са единствените ангели, които могат да направят така, че да бъдат видени 
от хората и всички същества.

Душа и нейният физически спътник(тяло)имат назначени 2 ангела 
пазители.1 пази мисията другите тестове'(изкушение)зрелостта на 
Душата и нейната морална сила(съвест).Устояйте на изкушението и 
послушайте съвестта си!
Една душа е изпълнила своята мисия, aАнгел пазител казва, 
че Съдният ден е неизбежен.Фолклорът описва това 
поведение на ангел пазител като жътвар или ангел на 
смъртта!Душата прекъсва връзката си с тялото си. Появяват 
се ретроспекции, когато Душата започва да се движи към 
топла ярка, всеобхватна светлина.

АПазител на врататарешава дали да приветства дадена душа 
или да я изпрати обратно.Пазител на вратата проверява всяка 
пристигаща душа дали е изпълнила мисията си и трябва да 
влезе. Ако мисията е незавършена, Душата се връща обратно в 
тялото(няма тяло за връщане, назначено му е ново тяло).
Gatekeeper се появява като топла ярка светлина!

Пазител на врататаадминистрирам:Съдният ден, Скала за чистота, Житейски опит 
Хранилище и надзор на Ангел пазител.

Има и други ангели(твърде сложно за разбиране от хората)

задгробния животмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Вярвания в 
задгробния живот
Вярвания има вечна душа. 
Вярвания в прераждането
Вярванията има ангели
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда!

1БогДуховната вселена на е „Небето“! Раят 
е мястото, където душата става „вечна“! 1
Богнарича Вечния: 'Ангел'!

1БогРазширяващата се Вселена иска още Ангел!
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починал
Починал човек има задгробен живот в общността:Имение, 
приемственост на знанието, наследство и традиции. Estate 
предава натрупаните знания, житейски опит, наследство, 
семейни традиции и сувенири.Estate не предава позицията
(завършва със смърт),Мощност (завършва със смърт), 
цялото богатство отива в държавните приходи.

Наследяване на имоти

В общество, движено от егоистична алчност, при смърт на индивид е обичайно да се 
прехвърлят позиция, власт и богатство.Създаване на Елит на незаслужена незаслужена 
позиция, власт и богатство.Това поведение е причина и следствие от апартейда на 
богатството, престъпление,Г-ЦАR6.Забележка!Придобиването на имот е приемане на 
минал дълг, вина, отговорност!

Наследяването на позицията приключва.Заменя се с повишение с трудов стаж + 
допълнително обучение + стаж.

Край на наследяването на властта.Той се заменя със свободно избрана от множество 
кандидати комисия.Лидерството с 1 е тирания(наследствен, политически)Свърши. 
Ръководството от избран комитет е справедливо.

Наследяването на богатството приключва.Всичко отива в държавните приходи.

Настойникът настойник предава приемственост на знания, традиции, сувенири, 
вярвания..Настойникът настойник предава духа и отговорността на общността.
Попечител настойник предава философията на1 Бог1 Вяра 1 Църква. Те също 
предават своето ръководство,'Манифест на законодателя!

Починало лице, отгледало деца(собствен, осиновен, приемен)става 
"безсмъртен"!Тези, които не го направиха, „Недей“!Деца вашето „Безсмъртие“!

Приемственост на знаниетоИдеи, учете и преподавайте, предавайте нататък!

Идеи
Идеиса началото на Бъдещето.Идеите ни позволяват да бъдем в крак с 
еволюционните промени. Идеите са най-продуктивната от всички 
дейности, свързани с интелектуалната собственост.Идеите са част от
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Учете и преподавайте и се запазват чрез непрекъснатост на знанието(дългосрочно 
управление на времето).

Не позволявайте идеите да бъдат забравени или изгубени. Напиши ги. 
Съхранявайте, сортирайте, архивирайте и прегледайте отново.Всеки ден 
много идеи се обмислят и бързо се забравят или губят. Причината е, че не са 
запазени, записани или записани.Най-добрите са загубени!

Паметта е ненадеждна, когато става дума за запазване и подхранване на нови идеи.
Носете тетрадка(плановик)или записващо устройство с вас. Когато една идея се развие, 
запазете я.Ежеседмично архивирайте вашите идеи.

Прегледайте идеите си. Докато преглеждате идеите си(на всеки 4 седмици е добре). Някои 
няма да имат никаква стойност и не си струва да се задържате. Изхвърлете ги. Някои идеи 
изглеждат полезни сега или на по-късна дата.Запазете тези, архивирайте ги:Активенили
По късно. След преглед, подаване вземете файла „Активен“.

Изберете идея!Сега накарайте тази идея да се развие. Помисли за това. Свържете идеята със 
сродни идеи. Изследвания, интернет, архиви, библиотеки,... опитайте се да намерите нещо 
подобно или съвместимо с тази идея. Проучете всички ъгли, възможности...Когато смятате, че 
вашата идея е готова за прилагане. Направи го! Опитайте се да получите обратна връзка, за 
да може идеята да бъде прецизирана.
Идеи за доказване на бъдещето чрез „непрекъснатост на знанията“.Осигурете непрекъснатост на 
знанията, като поддържате файловете си с идеи актуализирани.В твоето "воля"(предавам) 
споменете къде могат да бъдат намерени.

Процедурата за идеи се използва от попечител, настойник, лица, 
комитети, работни групи,...Използвайте CG плановик(N-At-m).

Учете и преподавайте

1улНаучете, когато разберете, започнете да преподавате.В безплатното 
образование бързо учещите учат бавно учещите.По време на работа опитен 
работник обучава новодошлите. У дома баба и дядо учат деца, внуци. 
Родителите учат децата.

Предавам

Приемствеността на знанията прави знанията на индивида(интелектуална 
собственост)безсмъртен.Всеки индивид от 14-годишна възраст води записи 
за своя житейски опит(както положително, така и обезпокоително).Улавяне, 
запазване и поддържане на интелектуалната собственост на семейството(IP). 
След това го предайте на следващото поколение.

Организациите улавят, съхраняват и използват повторно своите служители, „I-P“.Общностите 
използват своите граждани, „I-P“ за доброто на всички.Провинциалното правителство 
съхранява архиви.
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Интелектуалната собственост, знанията от живия опит на индивида се запазват, за 
да станат безсмъртни.Подходът за непрекъснатост на знанието идентифицира 
критично знание и предоставя методи за улавяне, прилагане и прехвърляне на това 
знание.Житейският опит трябва да бъде разделен между работата и личния живот.

Когато служител напусне работа, огромни количества „IP(Интелектуална собственост)са 
изложени на риск.За да се противодейства на това изтичане на мозъци, е изключително 
важно „I-P“ на служителя да бъде запазен. От съществено значение е да се уловят, запазят 
тези знания, преди служителят да напусне.Заснемането означава аудио(разказвач), видео
(показва се), засенчване(работете заедно).

Забележка!Всички "I-P"(търговска, частна)принадлежи към "
Графство' (общност).Твърдението за „авторско право“, патентно 
право е кражба от общността, престъплениеГ-ЦАR6.

Споделянето на семейни знания идва чрез деца и внуци.Споделянето 
означава устно, аудио(разказвач), видео(показва се), засенчване(ръце).
Споделяне на семейни знания(предавам)е семейно наследство(познание 
безсмъртие)!

SmeC(Shire Medical Education Complex)62 годинистара Тя учи:Тя предава 
житейски опит на следващото поколение(платено 3 x wmw)приСемеен 
колеж.

PHeC(Областен болничен учебен комплекс)62 годинистар Той учи: Той 
предава житейски опит на следващото поколение(платено 3 пътиwmw)при
Ученически колеж.
Идеите, знанието ни правят цивилизовани! Наследството, традициите ни правят 
безсмъртни!

За славата на 1Боги благото на човечеството
Това завършва 7-те свитъка.
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